Proje hakkında
Projemiz uzay ve gezegenler teması kapsamında okul öncesi dönemi çocuklarına yönelik olarak, çocukların tüm gelişim alanlarına uygun aynı zamanda uzay konusundaki kelime hazinelerini geliştirmek amacıyla hazırlanmıştır.
Projemizde , okul öncesi dönem müfredatına uygun uzay ve gökyüzü konulu temaların çevrimiçi ve çevrimdışı etkinlik ve oyunlarla desteklendiği bir öğrenme süreci tasarlanmıştır. Bu çerçevedeki araştırmalar, okul öncesi dönemde zeka gelişiminin, kelime hazinesi ile doğru orantılı olduğunu ortaya koymaktadır. Bu doğrultuda çalışmalarımızda çocukların uzay konusundaki merak ve yaratıcılıklarının gelişmesine yönelik etkinliklere odaklanılmıştır.
HEDEFLER
Projenin temel amacı çocuklarımızda bilime olan merakı arttırmak,yaratıcılıklarını ve hayal güçlerini geliştirmek,yaparak yaşarak öğrenmelerini kalıcı hale getirmek,uzay,gezegenler,ay ve güneş konularında merak ve araştırma duygusunu geliştirerek yeni kavramlar ve kelimeler öğrenmelerini sağlamak.Öğrenirken eğlenceli vakit geçirmek ,çeşitli etkinlikler düzenleyerek tüm gelişim alanlarını desteklemektir.
ÇALIŞMA SÜRECI
Projemizin toplamda 12 hafta sürmesi planlanmıştır. Gezegenlerimizi ay ve güneşi tek tek ele alarak her hafta okul öncesi temalarına uygun şekilde konularımızla ilintili olarak etkinlikler yapılması amaçlanmıştır.
BEKLENEN SONUÇLAR
Öğrenciler arasında İşbirliğini geliştirmek,öğrencilerin iletişim ve yaratıcılık becerilerini geliştirmek.Fizik ve Astronomi alanında bilgi edinmelerini ve bu alanda yeni kelimeler öğrenmelerini sağlamak. Çevrelerinde olup bitenlere karşı daha duyarlı davranmalarını sağlamak,Yaparak yaşayarak öğrenme metoduyla öğrencilerimizde kalıcı öğrenme sağlamak, grup karşısında kendini doğru ifade etme becerisini geliştirmek ve öz güvenlerini arttırmak.

